



## TAMO DA PUTUJEM

OD 10. SRPNJA DO 28. KOLOVOZA TRAJU 64. DUBROVAČKE LJETNE IGRE

# I Mozart na Ig

**Ovogodišnje** Igre otvaraju se operom u kojoj sudjeluju umjetnici iz deset zemalja, Mozartovom *Così fan tutte* koja je u Gradu izvedena zadnji put 1959. godine

PIŠE  
RENATO KRAGIĆ

**D**ubrovačke ljetne igre ulazak Hrvatske u Europsku uniju slave Mozartom. Opera se, naime, vraća na Igre, a premijera će biti 11. srpnja, dan nakon svečanog otvaranja ovoljetnih Igara.

### Druga prilika

Program 64. dubrovačkih ljetnih igara otvorit će Mozartova komična opera "Così fan tutte", koja će biti premijerno izvedena 11. srpnja u parku Umjetničke škole, najavili su intendant **Krešimir Dolencić** i producent **Petar Mihočević** na konferenciji za medije održanoj na pozornici gdje će opera biti izvedena. Inače, ovogodišnje Ljetne igre donose 136 različitih programa na 30-ak lokacija. "Così fan tutte" Mozartova je komična opera u dva čina u kojoj prijatelji Ferrando i Guglielmo prihvaćaju okladu filozofa Don Alfonsa koji tvrdi da im njihove zaručnice Fiordiligi i Dorabella neće ostati vjerne ako im se pruži druga prilika. Stoga se oni prerašavaju i pokušavaju osvojiti djevojke, i to svaki

zaručnicu onoga drugog.

Od histerične i nestalne Dorabelle do postojane i promišljene Fiordiligi rastvara se bogata glazbena lepeza recitativa, arija i ansambala, koji nas upućuju u to da je riječ o igri života u kojoj svi polažemo ulog, da bismo se, i kad u toj igri izgubimo, naučili smijati vlastitog ludosti.

### Brojni solisti

– Iznimno mi je drago što ove Igre otvaramo operom u kojoj sudjeluju umjetnici iz deset zemalja i što na taj način možemo obilježiti ulazak Hrvatske u Europsku uniju, a posebno mi je drago što je to upravo Mozartova "Così fan tutte", koja je zadnji put izvedena na Igrama davne 1959. godine – kazao je intendant **Krešimir Dolencić**.

Iako izvorno smještena u Napulj u 18. stoljeće, iskusna redateljica **Sally Burgess** ovu dubrovačku produkciju osuvremenjuje i postavlja je u današnje vrijeme u luksuzni dubrovački hotel. Scenografiju je osmislio ugledni svjetski arhitekt i scenograf **Charles Phu**, dok je kostime dizajnirala modna dizajnerica **Matija Vuica**. Dubrovač-







GRE

# Igrama



## Verdi i Wagner

•• U sklopu VIP programa 64. dubrovačkih ljetnih igara, u opernom gala spektaklu inspiriranom ljubavnim prizorima iz Verdijevih i Wagnerovih glazbenih drama u režiji velikog Giancarla del Monaca, među brojnim solistima nastupit će i sopranistica Lana Kos, koja debitira na Ljetnim igrama 12. srpnja u 21.30 ispred crkve sv. Vlaha. Imaginarni susret ove dvojice najslavnijih opernih skladatelja 19. stoljeća, vršnjaka Verdija i Wagnera koji se za života nikada nisu susreli, a koji će biti upriličen u opernom gala programu "1813. – Verdi vs. Wagner", osmislio je Giancarlo del Monaco, jedan od najuglednijih i najtraženijih svjetskih glazbeno-scenskih redatelja svoje generacije.

kim simfonijskim orkestrom ravna Oliver Gilmour, a uz hrvatske soliste Giorgia Surjana, Nikolinu Pinko i Matiju Meića nastupaju Tzvetana Bandalovska, Sian Cameron, Kamelia Kader, Nicolas Darmanin, José Muñiz, Lucas Somoza Osterc, Ingrid Vetlesen, Galina Averina i Peter Martinčić, solisti iz Bugarske, Ukrajine, Rusije, Meksika, Slovenije i Malte.

U potrazi za solistima za ovu opernu produkciju, koju ostvaruju fondacija Music Without Frontiers iz Londona i Agevent agencija u suradnji s Dubrovačkim ljetnim igrama, audicije su održane u Stuttgartu, Zagrebu i Londonu.

"Così fan tutte" je na programu 11., 13., 14. i 15. srpnja u parku Umjetničke škole u 21.30.

## Rođendan Luka Paljetka

Brojne su novosti ove godine na Igrama – od povratka opere u Grad, slijedi zanimljiv jazz program za koji je odgovoran Kristijan Beluhan, te filmski program, koji za cijelog trajanja festivala bira Zlatko Vidačković, dok Mani Gotovac priprema razgovore s piscima, u sklopu kojih će se proslaviti i 70. rođendan Luka Paljetka. Uz dramske premijere: "Allons enfants" Bobe Jelčića i Nataše Rajković, "Oca hrabrost" Borisa Bakala i "Bacača sjenki", te "Sokratovu obranu" koju će na Lovrijencu režirati Toni Janežić, publika će vidjeti Vojnovičev "Ekvinocij" u režiji Josipa Juvančića iz 2004. godine, neke prošlogodišnje predstave, ali i gostovanja. Tako, među ostalim, na Igre iz HNK Osijek stiže "Unterstadt", najnagrađivanija predstava 2012. godine u Hrvatskoj. Zvijezda glazbenog dijela programa Boganyi Gergely, glasoviti pijanist, izvest će program "Liszt vs. Chopin", a glasovita hrvatska mezzosopranistica Dubravka Šeparović-Mušović, uz klavirsku pratnju Đorđa Stanettija, pjevat će svoj "Hommage a Milka Trnina".